

PODJETNIŠKA AKTIVNOST Kontaktna oseba na UMAR: mag. Ana Vidrih	
PODROČJE RAZVOJA	Konkurenčno gospodarstvo in hitrejša gospodarska rast - Povečanje konkurenčnosti in spodbujanje podjetništva
OPIS INDIKATORJA	<p>Definicija: Zgodnjo podjetniško aktivnost (early-stage entrepreneurial activity) lahko merimo s pomočjo indeksa celotne zgodnje podjetniške aktivnosti, podrobneje pa še z indeksom podjetniške aktivnosti zaradi priložnosti in indeksom podjetniške aktivnosti zaradi nuje. Celotna zgodnja podjetniška aktivnost (TEA-indeks) je izražena kot delež prebivalstva v starostnem razredu 18–64 let, ki se vključuje v podjetništvo. Zajema posameznike, ki so začeli vzpostavljati nova podjetja ali opravljati nove poslovne dejavnosti, vključujoč samozaposlitev (nastajajoča podjetja, ki še niso izplačevala plač dlje kot tri mesece). Poleg njih so v TEA-indeks vključeni tudi posamezniki, ki so zaposleni kot lastniki/menedžerji novih podjetij, ki ne izplačujejo plač dlje kot 42 mesecev (nova podjetja). TEA-indeks tako meri zgodnjo fazo podjetniškega procesa, tj. vključenost prebivalstva v zgodnje faze podjetništva in zato ne pomeni celotne podjetniške aktivnosti v državi. Mera podjetniške aktivnosti, t. i. ustaljeni podjetniki, spremlja podjetnike, ki delujejo dlje kot 42 mesecev. Seštevek TEA-indeksa in deleža podjetnikov, ki delujejo dlje kot 42 mesecev, je mera celotne podjetniške aktivnosti.</p> <p><u>Podrobnejša metodološka pojasnila:</u> http://www.gemconsortium.org/default.aspx; http://www.gemslovenia.org/</p> <p><u>Mednarodna primerljivost:</u> indikator je mednarodno primerljiv.</p> <p><u>Način prikaza:</u> agregatno za celotno državo.</p> <p><u>Merska enota:</u> % prebivalstva v starostnem razredu 18–64 let.</p>
VIR PODATKOV ZA SLOVENIJO	<p><u>Institucija:</u> Inštitut za podjetništvo in management malih podjetij na Ekonomsko-poslovni fakulteti Univerze v Mariboru; http://www.gemslovenia.org/</p> <p><u>Frekvenca objavljanja:</u> letno</p>
RAZPOLOŽLJIVA ČASOVNA VRSTA	2002–2008
MEDNARODNE PRIMERJAVE	43 držav v letu 2008; vir: http://www.gemconsortium.org/

